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  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2025.   Precisamente às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) do dia vinte e cinco de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, no salão de reunião da Câmara Municipal de Sertãozinho, Estado da Paraíba, situada na Rua Sindulfo Arruda Alcoforado, S/N, sob a Presidência do Vereador Fernando Aranha Campêlo, deu-se início a Sessão Ordinária com a presença dos seguintes Vereadores: LAEDSON JOSÉ DIAS AZEVEDO, DAVI ALÉCIO VIEIRA, JOSIVAN CARDOSO DA SILVA, JOSÉ ECLEZINALDO NUNES, ANA KALLYNE BATISTA DE OLIVEIRA, LUCAS CAMILO DA SILVA NUNES, WANDERLEY PEREIRA DE MACÊDO e AERIC CHARLES DE MACEDO. Aberta a Sessão, foi aprovada pelo Plenário a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. Na Ordem do Dia, foram apresentadas as seguintes Proposituras: Requerimento 

Nº 28/2025 que, Solicita a Regulamentação da Concessão de Vale Gás; Requerimento Nº 

29/2025 que, Solicita a Doação de Pães; Requerimento Nº 30/2025 que, Solicita a Construção de Calçamento na Vila Marinho ao Redor do Cruzeiro; Requerimento Nº 

31/2025 que, Solicita a Construção de Calçamento na Ladeira de Boa Ventura, Próximo a Propriedade do Sr. Antônio Ribeiro Filho. Os quatro, de autoria do Vereador José Eclezinaldo Nunes. Requerimento Nº 32/2025 que, Solicita a Doação de Aparelho de Medição de Índice Glicêmico aos Pacientes Diabéticos; Requerimento Nº 33/2025 que, Solicita a Criação do Projeto “Saúde do Trabalhador”. Ambos, de autoria do Vereador Laedson José Dias Azevedo. 
Requerimento Nº 34/2025 que, Solicita a Compra de Um Carroção Grande, Roçadeira e Sulcador para Atender aos Agricultores. O mesmo, de autoria do Vereador Lucas Camilo da Silva Nunes; Requerimento Nº 35/2025 que, Solicita a Colocação de Refletores na Quadra de Areia; Requerimento Nº 36/2025 que, Solicita a Extensão da Rua São José à Rua Dirson Andrade. Ambos, de autoria do Vereador Aeric Charles de Macedo. Requerimento Nº 
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37/2025 que, Solicita a Reforma e Ampliação da Quadra de Areia. O mesmo, de autoria do Vereador Wanderley Pereira de Macêdo. Todos os Requerimentos, solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal (Ronaldo Nogueira Vieira). E, Indicação Nº 03/2025 que, Indica ao Sr. Prefeito a Construção de Calçamento em Paralelepípedo nas Ladeiras Próximas as Casas de “Biba” e “Zé Evaristo”, no Sítio Lagoa de Baixo. A mesma, de autoria do Vereador Josivan Cardoso da Silva. Em seguida, o Sr. Presidente facultou a palavra aos Srs. Vereadores. E fizeram o uso da mesma, sucessivamente, os Vereadores José Eclezinaldo Nunes, Laedson 

José Dias Azevedo, Lucas Camilo da Silva Nunes, Aeric Charles de Macedo e Wanderley 

Pereira de Macêdo. Eles apresentaram as suas Proposituras e explicaram de maneira mais detalhada os seus pedidos e também os seus benefícios para a população, caso sejam executados pela gestão municipal. Também apoiaram os Requerimentos dos Colegas Vereadores. Após a fala destes Vereadores e não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer o uso da fala, o Sr. Presidente Fernando Aranha Campêlo passou a Presidência da Mesa para o Vice-Presidente (Lucas Camilo da Silva Nunes) para poder fazer o uso da Tribuna. Ele saudou a todos os presentes. Proferiu que a grande quantidade de Requerimentos apresentados na Casa é um sinal de que os Srs. Vereadores estão exercendo os seus trabalhos. Levou ao Conhecimento dos presentes que já apresentou, em média, 70 (setenta) à 80 (oitenta) Requerimentos na Casa Legislativa, ao longo das Legislaturas. No entanto, que só foram atendidos 02 (dois) ou 03 (três). Declarou que o número de Requerimentos apresentados é grande, porém, são poucos os executados. Mesmo assim, acredita que o Sr. Prefeito, dentro do possível, irá atender as solicitações apresentadas, as quais, em resumo, se tratam de cobranças da população. Proferiu que nas próximas sessões também irá apresentar Requerimentos. Em seguida, retornou à Presidência da Mesa e deu continuidade aos Trabalhos Legislativos. Colocou todas as Proposituras apresentadas em votação, pela ordem de apresentação, as quais, foram aprovadas por todos os Srs. Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, a Sessão foi encerrada. E eu, Rita de Cássia Taurino Felipe, Redatora de Atas, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelo 
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Presidente e pelo Secretário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sertãozinho em, 25 de fevereiro de 2025.   Presidente Secretário
 
 
 


